

## PYTANIA I ODPOWIEDZI

21 PAŹDZIERNIKA 2019

Dotyczy: nadzoru nad wykonaniem robót budowlanych polegających na remoncie, przebudowie i modernizacji istniejącego Zespołu Pałacowo – Parkowego w miejscowości Wieniec koło Włocławka wraz z infrastrukturą zewnętrzną i zagospodarowaniem terenu Parku, w zakresie i na warunkach określonych w specyfikacji istotnych warunków zamówienia (siwz) i załącznikach do siwz

PYTANIE: Zwracamy się z uprzejmą prośbą o przełożenie terminu składania ofert na dzień 30 października 2019. Prośbę swą motywujemy chęcią złożenia profesjonalnej oferty uwzględniającej doświadczenia zdobyte w tym zakresie. Analiza SIWZ oraz przedmiot oferty skłania nas do przeprowadzenia dodatkowych personalnych konsultacji.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający wyraża zgodę

PYTANIE: Prosimy o wyjaśnienie udziału w świadczeniu usługi nadzoru faktu istnienia 84 miesięcy gwarancji i rękojmi. Okres ten jest uzależniony od zapisów umowy zawartej z Wykonawcą robót budowlanych. Jest to niewiadoma, która z różnych powodów, niezależnych od nadzoru, może być istotnym czynnikiem wpływającym na wysokość ponoszonych kosztów.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający oczekuje zaangażowania Wykonawcy przez okres gwarancji i rękojmi zgodnie z treścią SIWZ oraz załączników do SIWZ.

PYTANIE: Czy jest przewidziany nadzór autorski w okresie 84 miesięcy gwarancji i rękojmi?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający zapewni nadzór autorski w wymaganym zakresie.

W związku z udzielonymi odpowiedziami Zamawiający wprowadza zmianę w SIWZ:

### MIEJSCE ORAZ TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT:

- 1. Składanie ofert:** w tymczasowej siedzibie Impresaryjnego Teatru Muzycznego w Toruniu przy ul. Kopernika 4, I piętro, sekretariat **30 października 2019 r. o godz. 15.00.**
- 2. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 30 października 2019 r. o godz. 15.15** w tymczasowej siedzibie Impresaryjnego Teatru Muzycznego w Toruniu przy ul. Kopernika 4, I piętro.
- 3. Niezwłocznie po otwarciu ofert Zamawiający zamieści na swojej stronie internetowej ([www.teatrmuzyczny.torun.pl](http://www.teatrmuzyczny.torun.pl)) informacje dotyczące:**
  - 1) kwoty, jaką zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia,
  - 2) firm oraz adresów wykonawców, którzy złożyli oferty w terminie,
  - 3) ceny, terminu wykonania zamówienia i warunków płatności zawartych w ofertach.